
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 19/1671 

19. Wahlperiode 19-09-11 

Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten  Beate Raudies (SPD) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie 

und Tourismus 
 

Sondervermögen Breitbandstrategie (2019) - Nachfrage zu Drs. 19/1587 

 

In Ergänzung zur Kleinen Anfrage Drucksache 19/1587 frage ich die Landesregie-

rung: 

 

1. Wer waren die genauen Empfängerinnen und Empfänger der in der Antwort 

auf die Frage 2 genannten Förderungen und in welcher Höhe erfolgte die ge-

naue Förderung? Bitte einzeln aufschlüsseln! 

 

Antwort: 

Gemeinde Handewitt mit 36.790,45 € 

Breitbandzweckverband Nordfriesland-Nord mit 2.700,00 € 

Breitbandzweckverband Mittlere Geest mit -1.437,89 € 

Breitbandzweckverband Mittleres Schleswig-Holstein mit 140.181,00 € 

Zweckverband Breitbandversorgung im Kreis Plön 

über Amt Lütjenburg mit -2.184,38 € 

Breitbandzweckverband Angeln mit 180.514,50 € 

insgesamt  356.563,68 € 

 

 

2. Wer werden die genauen voraussichtlichen Empfängerinnen und Empfänger 

der in der Antwort auf die Frage 3 genannten Förderungen sein und in welcher 

Höhe wird die Förderung voraussichtlich erfolgen? Bitte einzeln aufschlüsseln! 
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Antwort: 

Breitbandzweckverband Ämter Dänischenhagen,  

Dänischer Wohld und Hüttener Berge mit 31.355,63 € 

Breitbandzweckverband Haddeby mit 63.567,50 € 

Breitbandzweckverband Eggebek mit 93.670,50 € 

Gemeinde Handewitt mit 65.724,18 € 

Breitbandzweckverband Schafflund mit 33.742,00 € 

Breitbandzweckverband Amt Schlei Ostsee  

und Kappeln mit 263.438,81 € 

Breitbandzweckverband Amt Süderbrarup mit 278.922,72 € 

Breitbandzweckverband südliches Nordfriesland mit 12.450,00 € 

Breitbandzweckverband mittlere Geest mit 12.570,00 € 

Breitbandzweckverband Kreis Plön mit 87.375,00 € 

Breitbandzweckverband Landschaft Sylt mit 23.000,00 € 

Amt Rantzau mit 433.535,00 € 

Gemeinde Pellworm mit 586.344,00 € 

Amt Föhr-Amrum mit 194.007,73 € 

Stadt Glücksburg mit 339.468,77 € 

Stadt Husum mit 81.990,93 € 

Gemeinde Langeneß mit 151.844,00 € 

Insgesamt  2.753.006,77 € 

 
 
    


